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Důvodová zpráva 

 
Paní Eva Lexová, pověřená řízením Centra sociální a ošetřovatelské pomoci v Praze 10, p. o. 
(dále jen CSOP) předkládá Radě MČ Praha 10 (dále jen RMČ) nově upravená Pravidla pro 
přijetí a odmítnutí zájemce o službu domova pro seniory/domova se zvláštním režimem 
poskytovaných CSOP, která budou platná od 2. 6. 2021. 
 
Řediteli CSOP byla na základě usnesení RMČ č. 1043 ze dne 2. 10. 2013 uložena povinnost 
provádět výběr vhodných žadatelů pro umístění do Domova pro seniory U Vršovického nádraží 
a do Domova se zvláštním režimem Zvonková ve smyslu zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních 
službách, v platném znění. 
 
Při výběru zájemců o pobytové služby je dodržován postup dle Pravidel pro přijetí žadatelů do 
pobytových služeb, která schvaluje ředitel CSOP. 
 
Na základě návrhu CSOP došlo v Pravidlech ke změnám v postupu při přijímání zájemců – bod 
č. 4, konkrétně byla zrušena účast sociální pracovnice Úřadu MČ Praha 10, odboru sociálního 
při sociálním šetření, které je realizováno u zájemce o pobytovou službu,   
a to do 3 měsíců od podání žádosti. Sociální šetření v současnosti vykonává pouze sociální 
pracovnice příspěvkové organizace. Sociálnímu pracovníkovi ÚMČ je i nadále ponechána 
možnost nahlédnutí do dokumentace žadatele, případně se výkonu sociálního šetření účastnit 
v případě potřeby.  
 
Dále došlo ke sjednocení terminologie tak, aby byla v souladu s doporučením MPSV  
a se zákonem č. 108/2006 Sb., o sociálních službách. 
 
Vzhledem k tomu, že se také změnila organizační struktura, bylo nutné provést úpravu  
ve složení pracovní skupiny, která rozhoduje o přijetí zájemců o pobytovou službu tak, aby byla 
v souladu s aktuální organizační strukturou.  
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Příloha č. 1 
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Příloha č. 2 
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Příloha č. 3 
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Příloha č. 4 
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Příloha č. 6 
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Příloha č. 7 

 


